

杭州市上城区司法局 就田招龙会长建议专程来会答复

2025年9月3日下午，杭州市上城区司法局党委沈东权委员（二级调研员）等一行，专程来浙江省企业法律顾问协会，就田招龙会长（区人大代表）在区一届人大四次会议上提出的“关于坚持发展新时代枫桥经验，开展专业化调解组织建设，增强矛盾多元化解能力的建议”进行答复。建议由区司法局主办，区法院、区民政局会办。



田招龙会长（中）

答复就“建立健全专业化调解组织，加强基层矛盾纠纷化解；强化调解专业队伍建设，提升矛盾化解专业化水平；建立矛盾纠纷市场化调解机制，增强调解经费保障”的建议，系统梳理了其现状，总结了成功经验，指出了存在问题，提出了下一步工作方向。田招龙会长表示满意。对区司法局专程来会答复表示感谢！对其高效严谨、求真务实的工作作风表示敬意。田会长介绍了浙江省企业法律顾问协会的历史、现状、及未来目标，表达了协会服务政府，服务企业，服务会员的愿望，期待与区司法局、法院加强加深合作。

沈东权委员希望浙江省企业法律顾问协会充分利用省级协会这个平台，以更高层级、更高水平、更加全面参与所在辖区的法治建设，为上城区的

法治工作增彩。



沈东权委员（左一）

双方就矛盾纠纷调解的专业化、市场化进行了深入交流。

协会所在辖区彭埠街道人大工委主任陈尧，中国煤炭地质总局浙江煤炭地质局纪委书记邵亚平，浙江省企业法律顾问协会常务副会长等参加了答复会。



答复会场景

浙江省企业法律顾问协会
二〇二五年九月八日